末位淘汰员工,单位被诉赔1万元

劳动仲裁委:"末位淘汰"本身不存在问题,但有适用条件

本报2月24日讯(记者 陶 相银 通讯员 亓伯勇 李 高区某公司搞员工"末位 源) 淘汰",辞退了业绩考核后几 名的员工,其中的陈某不服 气,提起劳动仲裁部门。仲裁 认定,这个企业"规章"不具备 法律效力,辞退职工必须给予 相应补偿,陈某获得万元补

去年12月,陈某到高区劳 动仲裁委提出诉讼请求,要求 原工作单位支付赔偿金1.5万 元。原来,陈某于2013年1月到 高区这家销售公司工作。2014 年3月起,公司领导制定"末位 淘汰制"并实施。所谓"末位淘 汰制",就是单位每年年终考 核员工年度销售业绩,成绩后 三名的将予以辞退。2015年12 月,公司根据年终业绩考核成 绩,辞退了最后三名员工,陈 某是其中一位。陈某认为此举 不合法,向劳动仲裁部门诉讼

高区劳动仲裁委,"末位 淘汰"制作为一项员工激励机 制,本身不存在问题。但如果 员工没发生严重违反用人单 位制度或损害单位利益,单位 与员工解除劳动合同,需具备 "劳动者不能胜任工作,经过 培训或者调整工作岗位,仍不 能胜任工作"条件,并且要提 前30天书面通知或额外支付一 个月工资,才可解除劳动合

本案中,陈某的工作业绩 居于末位,并不能直接认定其 "不能胜任工作",企业单方面 解除劳动合同,应予陈某补 偿。而且,即使用人单位在劳 动合同中或在规章中明确了 "末位淘汰制",也不具备法律

经高区劳动仲裁委调解, 销售公司向陈某支付补偿金1 万元。



22日晚11时许,文登一居民驾车驶经南海新区香水河东路,因不熟悉路况,撞上路 边指示灯后冲上土坡,车头损毁,一轮脱落,车主受伤被送医

本报记者 王震 摄影报道

和媳妇吵架 他划别人车泄火

本报2月24日讯(记者 孙丽娟 通讯员 朱同伟) 22日22时许,家住 高区西涝台某小区的段先生发现停 在自家楼下的白色轿车被被利器划 了一圈。涝台边防派出所民警调取监 控,发现嫌疑人是一名30多岁的男 子,作案后驾一辆黑色轿车逃跑,因 光线不佳,嫌疑人的容貌特征及所驾 车号牌不清楚。民警又根据嫌疑人所 驾车的特征,调取沿途监控,最终锁 定嫌疑人刘某。23日上午,在高区某 电子厂,民警抓获刘某。

刘某供认,事发当晚,他在家和 媳妇吵架后,想驾车出去清静。走到 楼下时,看到一辆白色轿车,他越看 越不顺眼,就拿着车钥匙下了车,围 着白色轿车划了一圈,将和媳妇吵架 的气撒到别人的车上。因故意损毁财 物,刘某被行政拘留7日、罚款500元。

儿子陷传销 父亲报警救助

本报2月24日讯(记者 王震 通 讯员 辛浩琳) 22日,龙山派出所接 到隋某报警,隋某称他老家菏泽,儿子 小隋在文登陷入传销组织,他联系在 文登的亲戚朋友帮助寻找,朋友发现 了传销窝点, 隋某立即赶往文登。

23日,民警到达现场,确定屋内人 员未离开,民警进屋发现了小隋等传 销人员。民警将他们带回落实身份,在 落实身份过程中,民警发现聊城籍女 孩小孙也刚被骗至文登,民警联系到 小孙的亲属,当天,小隋和小孙被接

大隐于市 全新K5的旗舰风骨

'小隐于山林,大隐于市 朝",处于喧嚣的时代,远离世 俗纷扰,超然于世的境界让人 向往和羡慕。外形脱俗却毫无 张扬之感,内藏锦绣仍傲然独 立,在东风悦达起亚K系产品矩 阵中,具备"大隐"气质非全新 K5莫属。依靠全新K5卓尔不群 的产品力,自2011年后,全新K5 海外版再一次摘得2016年德国 IF设计奖的桂冠。IF设计大奖

素有"设计界的奥斯卡"之美 誉,与德国Red dot设计奖、美 国Idea设计奖并为世界三大设 计奖,代表了全球工业设计领 域的最高水准。2月底前,东风 悦达起亚提供36期"0利率0手 续费"的专属特惠。

静止时彬彬有礼,体验时 才华横溢,纵情时畅快淋漓,奢 华、舒适却不失格调的全新K5, 用优秀的产品基因,先进的造



车理念,传递着东风悦达起亚 "智造经典 惠创未来"的经营

军工股持续火爆 华商旗下三基金节后首周涨幅超10%

节后首周交易日,上证综指期 间涨幅3.49%,深圳成指期间涨幅 5.05%,创业板期间涨幅5.44%, 市场终于迎来了久违的反弹,权益 类基金的收益也开始回暖,其中华 商基金由于对军工股的大手笔配 置成为反弹行情中的最大黑马。节

后首周华商旗下的三只基金都获 得了10%及以上的涨幅,其中华商 未来主题与华商主题精选上涨了 11.70%和11.03%,华商新锐产业 则上涨了10.00%。值得一提的是, 这三只基金都是由华商基金总经 理梁永强管理。

新年新高度 智慧新K2

"爆竹声中一岁除,春风送 暖入屠苏",一支支爆竹直入云 霄,热情绽放,寄托了大家对新 年新高度的美好企盼。热销 2015年精品家轿市场的东风悦 达起亚新K2,凭借焕然新生的 典雅外形、纵享激情的强劲动 力,以及远超同级的高科技配 置向更高目标发起冲击。为了 让消费者感受到新K2的浓浓诚 意,2月底之前购买K2,还可享 受24期"0利率0手续费"的专属

新K2源自欧洲顶尖汽车设 计大师彼得·希瑞尔的神来之 笔,在原有的时尚风格上再次 进化,使其更具品质感和高档

"魅力锋行派"新K2集东风 悦达起亚先进的设计理念、精 湛的制造工艺以及领先的科技 于一身,不仅成就了其在消费



者心目中的优秀口碑, 也充分 显示出东风悦达起亚引领行业 标准的造车工艺和理念。

"泳"无止境 C3-XR个性出行

说到敢逆而行之,勇敢超 越自身,不得不提到这样一个 人——韩雪,她曾经是国家队 最有天赋的游泳运动员,在她 短暂的运动生涯中一共打破 过6次世界纪录,手握一枚奥 运铜牌,而如今的她却是体育 产业中最富进取心的女性 CEO.

于韩雪而言,在她的人生 发展中,凭借"泳"敢创新的精 神,成就了她今天的荣耀,而 这种精神和东风雪铁龙C3 -XR在汽车行业的创新理 念有着异曲同工之妙。东 风雪铁龙坚持对自身的创 新,在车型战略布局中推 出首款城市小型SUV,迅 速赢得年轻人的喜爱。C3-XR采用独有的ARTECH 设计理念重新定义科技,用极 致的细节与简约的设计,做到

科技和设计的完美融合。在个

性层面上来说,C3-XR和韩雪



"质"同道合,既拥有美丽的外 观,又蕴含着丰富优雅的内 涵,二者对于生活品质的追求 不谋而合。

紧跟两会政策主题 新华科技创新主题基金火热发行

全国两会召开在即,股市在 迎来猴年首周的反弹后,有望走 ·波主题性行情,其中虚拟现 实技术、移动互联、供给侧改革等 板块成为基金业重点关注的投资 主题。在此背景下,主要关注国家 战略发展过程中投资机会的新华

科技创新主题基金(002272)顺势 发行,该基金综合运用多种投资 策略,精选与科技创新相关产 中的优质企业进行投资,在严格 控制基金资产净值下行风险的基 础上,力争为投资人提供长期稳 定的回报。

东风雪铁龙全新爱丽舍 2016款油耗降低20%

1月5日,东风雪铁龙正式发布 全新爱丽舍2016款车型。2016款将 搭载更为节能高效的6速手自一体 变速箱,售价8.38-12.08万元。

综观当下中级家轿市场,动力 总成系统已成各品牌车型参与市 场竞争最重要的核心竞争力之一, 此次2016款变速箱升级为全新6速 手自一体变速箱,发动机也有所优 化升级,使全新爱丽舍的经济性能 得到大幅提升,不仅提高了自身的

品质,更顺应了市场主流趋势,成 为提高竞争力的有力砝码。

面临竞争激烈的中级家轿市 场,此次2016款变速箱的升级对于 全新爱丽舍来说可谓如虎添翼。在 品质升级的同时,全新爱丽舍2016 款全系亦可享受国家购置税减半 政策,性价比得到进一步提升。全 面提升的产品力以及优惠的产品 价格必将让全新爱丽舍在细分市 场中脱颖而出,在新年再创佳绩。